



身陷幸福,注定只为你绽放

文/张文婷



甜蜜魔方婚礼创意中心
推荐人:刘俊



“想要策划一场成功的主题婚礼,开始是最重要的。专业婚礼策划师会尽可能地实现你创意婚礼的梦想。最好在和策划师沟通之前,自己先准

备一些元素:例如两人的恋爱合影、小时候的纪念照片、喜欢的会场布置照片、喜欢的花艺图片……尽量在和策划师沟通前,多准备一些素材,这样便于以最快的速度,帮你们切入正题。”婚礼策划师刘俊讲到,婚礼的主角,是新郎和新娘,所以一切的一切还是要围绕着两个人的故事而展开。

一个优秀的婚礼策划师,

能够凭借经验,从专业化的角度敏锐地觉察到新人的故事,并从中找到值得去做的“点”,有时候甚至是你从未觉察到的。所以分享细节显得尤为重要,比如第一次约会的地点、彼此的童年故事、一次印象深刻的争吵……而在沟通的过程中,你们也对一路走来的爱情之路作了一次真切的回味。可以和我们聊聊你们希望的婚礼有一个怎样的氛围?对彼此所做的哪些事印象最深、最觉得感动?两人共同的

爱好是什么?是否会有那么一个元素让两人都牵挂不已?那么恭喜你,我们已经为你找到婚礼主题了。

但是婚礼最终还是要落到执行层面上来,所以考虑想法、创意的可行性是必不可少的。这时候就要考虑到场地条件、资金预算、宾客喜好等实际因素,然后对所有的创意进行可行性分析和筛选。最终的目的是尽可能地打造出物尽其用、主题突出不夸张不造作的完美主题婚礼。



**小贴士
大创意**



80后办婚礼都想玩创意玩个性,希望自己的婚礼永远都是独一无二的,最害怕的就是落入俗套,整理了独到的婚礼创意,你敢试吗?

婚礼LOGO:为你的婚礼做一个整体形象设计,包括颜色基调和整体风格,最重要的是别忘了设计一个LOGO作为你们婚礼的标记,印在你的请柬、相册和签到簿上。

制造一个独特的拱门:发给每位来宾一朵鲜花,然后让客人把花插在一个拱形装饰上,在仪式中新人从这拱门下通过。

特别留言提示:可以在黄页簿中查找提供电话应答服务的公司,提前给客人留言:“祝您早安,欢迎您如期参加我们的婚礼。”

鲜花戒指托:制作一个小花球作为戒指托,把戒指放在花瓣里面,寓意你们的爱情浪漫美好天长地久。

显示你和伴娘的亲密关系:每位伴娘手里的花束各不相同,当新娘从她们身边走过时,接过她们手中的小花束,组成一个大捧花,寓意伴娘们对新娘的支持与关爱。

取悦一下来宾:雇一位画家或是一名艺术系学生为所有来宾画漫画像,并在离开前送给他们。

以祝福的字条结束:把点心装在精致的盒子里,让宾客们带回家,并附上一张小卡片:“一路平安,做个好梦,爱你的新郎新娘。”

保留你的花束:在婚礼之后把花束风干并装裱起来,便于以后陈列在家中。

如何布置小型婚宴



小型婚宴的布置不如大型婚礼那么繁琐,但是也不可马虎,小型婚宴的布置也可以很精细、别致。准新人必看小型婚宴的布置的五大法则,巧妙打造你的婚宴现场,让你的婚礼温馨而甜蜜。

色彩巧妙选择

由于规模受限,小型婚宴色彩的选择和搭配就更为重要。一般来讲,热烈的色彩会使空间显得更小。如果选择室内婚礼,由于餐厅面积及层高所限,过多运用浓烈的色彩会造成视觉压力,最好选择粉蓝、粉绿等淡雅色系。如果选择室外婚礼,也应选自然色,以白色为主的婚礼,会给人清新的感觉。

现场布置要点

婚宴不论规模大小,分区模式都是相同的,一般分为迎宾区、舞台和宾客席三个部分。对于客人不多,且以家人为主的迷

你婚宴,布置重点应集中在舞台和餐桌上,不必浪费太多的金钱、精力去打造迎宾区。可以选择圆形舞台或T型台代替传统的前置舞台,这样便可与在场宾客更好的沟通与交流。想要小型婚宴不显得冷清,紧凑、精致、亮点突出的婚礼布置是提升品位、增加温馨感觉的秘诀。

座位安排

小型婚宴的座位安排不一定对号入座,因为参加的人数少,只需粗略分为“主席”、“女方专席”、“男方专席”和“贵宾席”即可,具体座位可以让宾客随意挑选,即使出现就坐不均衡的现象,现场进行调配也不困难,而且还可采取一些更为独特的布桌方法,比如圆形或“U型”等,可以让亲朋更好地进行交流。

品酒代替拼酒

婚宴之上,难免推杯换

盏,举杯相贺往往是宴会最为热闹的一道环节,但小型婚宴由于人数原因,难免略显冷清。硬要制造热烈场面,不如用上等陈酿代替大杯烈酒,用品位不俗的酒品满足每一位宾客的味蕾。这样不但可以体现新人独特的气质,更可为宾客提供相互交流的话题,在大家讨论美酒时,氛围也会变得融洽而高雅。

迷你婚宴的私密性

很多人为了配合个人低调的特质,或确保婚宴的私密性而选择迷你婚礼。毕竟只有亲人和少数密友的场合才是最令人舒服、自在的。为了确保婚宴的私密性,不被外人打扰,可以选择城区外的度假村或酒店举行婚礼。应该为居住在城区内的亲友安排专车进行接送。新人则可事先入住婚宴举行地,避免了迟到的可能。

参加婚礼的穿衣禁忌

对女生而言,在衣着上就要有讲究了。既不能太随便,但风头又绝不能超过新娘。因为今天是新娘这一辈子最重要、最美丽的日子,所以请记得,那天新娘是红花,我们都是绿叶。

1、严格禁止穿着白色婚纱(这是新娘的专属颜色,禁止穿全黑礼服,记住这是婚礼。请戴一顶帽子,会让造型看上去更加完整。

2、根据婚礼地点选择服装。

3、在婚礼上切忌穿金戴银,选择1—2款有时尚感的精致配饰,就能恰到好处地体现你的尊贵品位而不显庸俗,并且也是不抢新娘风头的尊重表现。

4、尽量不要选择中长裙,尤其不要搭配老式围巾和披肩,因为你可能会被误认为新娘的婶婶。

5、过于露肤的礼服款式是不恰当的选择,对于新人也

没有任何祝福的涵义。记住,你的裸露程度切不可超过新娘。也要避免太过正式和传统的正装,显得乏味而无趣。

6、对于男士而言,穿一身套装是不错的选择,但是记得穿上黑色的皮鞋,配上黑色的袜子,绝对忌讳颜色和款式与新郎撞衫。如果有可能最好换一套,如果不能换,那么请你尽量保持低调。

7、不要在鞋子上抢过新人

的光芒,也不要穿黑色的网眼袜去参加婚会,那样会显得不够正式。

8、如果是在夏季,请将你的公主裙收起来,白色的裙装那天一律不适合。

9、如果参加欧美朋友的婚礼,请尽量避免穿白色或米色系的衣服。

10、使用器具时要小心,新人都忌讳当天有人打碎东西。